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										Όταν το παιδί αγαπάει το φαγητό

									
									
										
                                        Είναι το παιδί σας παχύσαρκο, λατρεύει τις μεγάλες ποσότητες φαγητού ή τις τροφές κακής ποιότητας; Δείτε ορισμένα πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε και τι μπορείτε να κάνετε για να μην ξεφύγει εντελώς η κατάσταση. Αν παρατηρήσετε ότι το παιδί σας δείχνει ξαφνική επιθυμία για μεγαλύτερες ποσότητες φαγητού ή επιδιώκει να καταναλώνει ανθυγιεινές τροφές, ακόμα και χωρίς να το γνωρίζετε, είναι πιθανό να ξεσπάει έτσι το άγχος που νιώθει τη συγκεκριμένη περίοδο. Ταυτόχρονα όμως θα πρέπει να αναρωτηθείτε μήπως είσαστε υπέρ του δέοντος σχολαστικοί, έως καταπιεστικοί με το κομμάτι της διατροφής. Μήπως λοιπόν δεν του επιτρέπετε να καταναλώνει ούτε μια στο τόσο κάποιο σνακ της επιλογής του και λειτουργεί αντιδραστικά; Από εκεί και πέρα, το παιδί ενδέχεται να ακολουθεί το παράδειγμά σας, είτε αυτό έχει να κάνει με τις διατροφικές σας συνήθειες, είτε με τη νοοτροπία που πρεσβεύετε ότι το πολύ φαγητό είναι απόλαυση και όχι υπερβολή. 



Αποφύγετε να στέλνετε διφορούμενα μηνύματα στο μικρό σας. Αν, για παράδειγμα, ο ένας γονιός προσπαθεί να δομήσει μια υγιή σχέση του παιδιού με το φαγητό και ο άλλος, θέλοντας να μην το κακοκαρδίσει, του δίνει το ελεύθερο να φάει ό,τι και όσο θέλει, αποδιοργανώνεται και πιθανότατα θα ακολουθήσει την παρότρυνση του γονιού που το βολεύει. Μέσα από τις λανθασμένες διατροφικές συνήθειες τις οποίες ασυνείδητα επιδιώκει να καθιερώσει το παιδί, μπορεί απλά να θέλει να σας στείλει έμμεσα το μήνυμα ότι νιώθει παραμελημένο και δεν εισπράττει στο βαθμό που θέλει την αγάπη σας. Τέλος, βρείτε χρόνο και τρόπο να μιλήσετε στο παιδί για την παχυσαρκία και τα αρνητικά που συνεπάγεται αυτή στη ζωή κάθε ανθρώπου. Αν τυχόν είναι ήδη υπέρβαρο, σε καμία περίπτωση μην το επικρίνετε ή το κάνετε να νιώσει άσχημα. Το θέμα είναι να καταλάβει ότι έχει πάρει λάθος δρόμο με δική σας ευθύνη.  
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                                            	La Promesa - Η Υπόσχεση: Ο βαρόνος κατηγορεί τον Ρόμουλο για τα απειλητικά σημειώματα
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                                            	My Style Rocks: Τα μυστικά της διάφανης φούστας  
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								
								

							

						

					

					
					
						
							
								
									
                                    Πρόσφατα δημοφιλή θέματα
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                                            	Οι καλοί τρόποι από το τραπέζι φαίνονται!
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Τέσσερις βασικές αρχές στην ανατροφή ενός παιδιού
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Πώς θα μάθει το παιδί μου να παίζει μόνο του;
                                            

											
											
													
	
	



											

											
										

									
								

								

								
									
										
											
											 
												
													
												
											
											
											
                                            	
                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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